



Pályázó neve: **Gyermekvédelmi Központ és Általános Iskola Komárom-Esztergom Vármegye**

Felhívás: Tanulmányi kirándulás hetedikeseknek (2023.)

Pályázat címe: Kis ízelítő a Nyugat-Felvidék magyar kincseiből

Pályázati azonosító: HAT-KP-1-2023/1-001097

A Támogatás összege: 1.836.000 Ft

A támogatás intenzitása: 100%

A megvalósítás kezdete: 2023.09.01.

A megvalósítás vége: 2024.08.31.

A megvalósítandó program bemutatása:

A tanulmányi kirándulás célja a magyar történelmi múlt emlékeinek felkeresése, a középkori Magyar Királyság utódállamaiban a magyar történelem emlékeinek felfedezése. A határainkon túli magyarság, diákság életének megismerése, kapcsolatteremtés egy határainkon túli iskola diákjaival. A látogatás során többek között megtekintjük Magyarország egykori fővárosát, Pozsonyt, Bajmóc gyönyörű várkastélyát, Trencsént, Nagyszombatot, Selmecbányát.

A részletes programterv:

1. Selmecbánya, az Evangélikus Líceum, ahol a diákok megemlékezést tartanak Petőfi Sándorról, és Mikszáth Kálmánról, akik itt tanultak, majd koszorút helyeznek el az emléktáblán. Az Óvár felfedezése során a diákok tovább bővíthetik tudásukat történelem (bányavárosok és felvidéki várak szerepe, II. Rákóczi Ferenc szabadság harc) és földrajz (térképismeret, térképolvasás) tantárgyban is. Tovább utazunk Garamszentbenedekre, a kéttornyú bencés apátsági vártemplom és kolostorhoz, amely a Felvidék második legnagyobb kolostora. Szállás, ellátás Nyitrán diákszálláson vagy mellette faházakban.

Kiállítás: 100 km, utazás: 256 km, tartalék: 26 km



HATÁRTALANUL!



MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.

2. Látogatás a Zsérei magyar iskolában. Bemutatkozás az általunk készített prezentációval. Megismertetjük a külföldi magyar diákokat: magyarországi végvárat bemutató kisfilmmel. Betekintést kapnak tanulóink a magyar iskola életébe, megismerik közösségét, helyzetüket. Ezáltal képesek lesznek véleményt alkotni a határon túli magyarokat érintő kérdésekben, megerősödik a magyarságtudatuk, az összetartozás érzése elmélyül. Ezt követően megtekintjük a Felvidék legszebb, csodálatosan felújított várkastélyát, Bajmócot. A várat a Thurzó és Pálffy család birtokolta. Az épület a romantikus francia várkastélyok hangulatát idézi. Utazunk tovább, majd újabb megálló: Trencsén. Séta a belvárosban, majd a vár megtekintése, amelyet a magyar királlyal szembe szálló Csák Máté is birtokolt. A vár jelentős szerepet játszott az Árpád-házi királyokat követő időszakban, majd a Rákóczi harc idején is. Számos jelentős főnemesi család is birtokolta. Szállás, ellátás y Nyitrán diákszálláson vagy mellette faházakban.

Utazás: 291 km, tartalék: 30 km

3. A diákok sétát tesznek az egykori királyi városban Nagyszombaton. Megkoszorúzzák Pázmány Péter emléktábláját, aki az első magyar egyetemet alapította a városban. A városnézés a Szent Miklós plébániatemplomban, majd a várostornynál folytatódik. A diákok kis vetélkedőt tartanak egymás között a magyar város történetéről, Pázmány Péter szerepéről a magyar művelődéstörténetben és ellenreformációban. Pozsony, Magyarország egykori fővárosa, ahol megnézik a várat és a belvárost. Szent Márton Dómtemplom, ahol a Habsburg-házi magyar királyokat koronázták, vár, csodálatos kilátással a Dunára és a városra. Aranyos, egy biofarm meglátogatása. Észak-Komárom/Komárno, a Jókai Mór színház meglátogatása, beszélgetés az egyik városszerte ismert színművésszel.

Utazás: 356 km, tartalék: 36 km